

Trpitel vyléčen.

V každé sezóně od dvou roků stáří, trpěl jsem strašně náchou, jež stávala se stále horší, až ruca mé staly se úplně neschopnými. Kostí změkly tak, že se chybaly a několik mých prstů jest dosud následkem nemoci oně zakřiveno. Na svých rukou nalezl jsem se do- zradl jazy, kteréž by zřejmě byly bolaky, kdyby nebylo.



AYER'S

Sarsaparilla a v zá- du, že bych byl do- smí líe. Osm lahví Ayerovy Sarsaparil- ly mne vyléčilo tak,

že se mi nemoc nevrátila po min- uých dvaceti letech. Již první láhev zdála se účinkovati a stále užívání vyléčilo mne úplně. O. U. Davis, Wautoma, Wis.

AYEROVA

léčidlo ze svěřené vřavky

Sarsaparilla.

Ayerovy pilulky pomáhají zažívat

1000 mužů vydělává hojně peněz



prodlážděno zbrojí v zbrojárně... Zde- kete nám své jméno a adresu a budou vám zaslati těchto hodinky pro pána se stříbrnými vřavky, jež kryty jsou lit- turovou zlatou slásem uvnitř i zevnitř. Ho- dinky jsou krásné vř- sty, s ušlechtilým stro- kem a jsou zaručeny na 10 let. Hodinky vy- hliží jako 24 a můžete je snadno prodati za \$15, 14 karátový zlatý letáček, patřící k tomu kombinované páru, tužka a nář: přívodná dýmka, břitva; sehránka na sirky a náprsní jehlice, to vše zasíláno bude vám O. O. D. po expresu k prohlédnutí. Když budete spokojeni, zaplatíte \$1.95 a dostane se vám. Zboží toto má pěkný vzhled a pro- dává se rychle. Jestli- jste bliže expresní stanice, zašlete nám \$5 a balíček obsahující svrchu zmíněné předměty bude vám zaslán vplacený. TH za \$13.50. Můžete vydělat hojně peněz prodáváním to- toho zboží. Zkuste to. Zasíláme na sta- blické denně a dochází nás stále odporně a nové objednávky. H1624-T2728

Insurance Wholesale Watch Co., 91 Washington St., Chicago, Ill.

ZDARMA PRAVÉ Elgin hodinky.



Zašlete tuto oznamku s vaší správnou adresou a my vám zašleme pravé Elginské hodinky ZDARMA k prohlédnutí. Pou- zdro jest ze 14 kar. zlata, jest pěkně ryté a má vzhled zcela zlatých 400 hodinek. Strojček jest pravý Elgin, zaručený na 20 let. Prohlédněte si je pozorně na expresní sládo- vné a když uznáte za dobré zaplatit- e expresnímu jednateli \$9.25 a hodinky jsou vaše. Jestli chce- te pěkný řetězek, zašlete 50c. s objednávkou v kolíček neb money order a obdržíte krásný, do- léže pozice- ný a krásný řetězek. ZDARMA k prohlédnutí a obdržíte řetězek zlatý. Hodinky tyto jsou a přis- toje k natabování a posuno- vání ručiček. Píšte zdání si přeje- te hodinky pro muže neb dámu. ZDARMA s každými hodinkami dáme perskou diamantovou ná- prsní jehlicí, mající ceny \$2; pár dámských diamantových per- sých náušnic, majících ceny \$4, obě novoteno ze 14- kar. těžkého zlata. Kamenný zasazené byly teprve nedávno otvířeny a jsou těžko od pra- vých k rozeznání. Nabídka tato potrvá pouze krátký čas, bychom krásné tyto kameny se- zmili s obecenstvem.

Keating & Co., vyrábějí a obchodí i s klenoty Dept. 2, 57 Dearborn St., Chicago, Ill.

SEVERIV KRVECISTITEL

odstraňuje nečisté látky z krve, léčí nemoci krevní, kožní vyrážky, boláky na nohou, vředy, svrab, unavenost, ospalost a jest zvláště výtečný lék pro jarní nemoci. Cena \$1.00.

Na prodej ve všech lékárnách.

Nemoci ledvin a jater, nezdrávnost, trudnomyslnost, ne- pravdivost v močení, vodnatel- nost, fezavku, močový kámeň, zánět ledvin jistě vyléčí

SEVERIV SILITEL ledvin a jater.

— Předplácejte svým přáte- lům Hospodáře do Čech, pouze \$1.25.

Mongolské hnutí.

Válkou čínsko-japonskou není mongolské hnutí ukončeno. Je to spíše jen předebrá věc, která v bližší nebo vzdálenější budoucnosti přijde. Číňané posílají do Evropy tisíce důstojníků, aby zde v rozličných armádách studovali ne- vodobě válečnické umění. Po tisíce let pohrdali evropskou kulturou, pokládajíce ji za nižší své a říka- jíce, že co Evropané vědí, oni dáv- no zapoměli a najednou, poučení hořkou lekcí, kterou jim udělili Ja- panci, přicházejí k Evropanům jako učeliví žáci. Přicházejí poznati ty zbraně, kterými Evropané pod- maňují svět, aby si je osvojili a obrátili je pak proti Evropanům.

Japanci bojí vrtekem a pomstou naproti Rusům za to, že se ujali poražené Číny. Přeceňujíce svá loňská vítězství, blouzní o tom, aby změnili své stly se samým Ru- skem. Nenávisť Japonců k Euro- panům je známa. Čím více od Evropanů pochybní, tím pruději je nenávidí. Mají náboženské spo- lky, které mají za jediný svůj účel pěstování protievropského fanati- smu, jímž puzení, přivítali nyněj- šího cara, když tudy jako násled- ník trůnu putoval, krvavým úto- kem na jeho život. Ze všech Evropanů nejvíce nenávidí Rusy. Všecka protievropská nenávisť je jich soustředěna se nyní na Rusy. Noviny dokazují, že Japonci nemají nyní na nic jiného mysliti, po ni- čem jiném dychtí, než aby pora- zili Rusy. Chtějí, aby vláda vše- cku válečnou náhradu obrátila na zvelebení válečného loďstva a na doplnění ozbrojení. Skutečně v poslední době japonská vláda ob- jednala šest nových válečných loď.

Ale zatím, co Japan na Rusko teprve se chystá, Čína již ruského území na dálném východě dobývá, a to způsobem mluvným, nekrvavým, tichým kolonizováním.

"Amurskaja Gazeta" o tom píše: Počet Číňanů a Mandžurů v Blagověščensku množil se každým dnem. Z počátku jsou tu pouliční nádeníky při stavbách nebo v to- várnách, nebo hospodářskými děl- níky. Nemajíce skoro žádných po- třeb, jsouce pilní a spofiví, dochá- zejí poměrně v krátké době jistého blahobytu. Na to si Číňan zřídí nějaký skromnoučký obchůdek, jenž tak rychle se rozmáhá, že s ním za nedlouho nelze konkurovat. Jsa rozeným obchodníkem, kterému je každý prostředek k dosažení užitku vítaným, Číňan jako ob- chodník velmi zhoubně působí na kruhy nejbližší. Je ku podivu, s jakým důvtipem Číňané se přispí- sobují místním podmínkám; oba- velké bazary v Blagověščensku jsou přeplněny čínskými obchody a není tam skutečně ani jediné uli- ce, aby v ní nebyly boudy čín- ských obchodníků. Vstupíte-li do některé z těchto špinavých a tma- vých kpelunek, najdete zboží leda za 20—30 rublů a to ještě nejhorší jakosti. Je samozřejmo, že z tako- vého obchodu nelze vyžítví celou četnou rodinu a že obchodník musí mít ještě nějaké jiné zaměstnání. A skutečně každý zasvěcený ví, že v čínských budovách provozuje se ještě obchod s kradeným zbožím a zpronevěřeným zlatem a že se tu tajně scházejí kuřáci opia a hazard- ní karbančí. —

List vyzývá ruskou vládu dů- tklivě, aby Číňany, kteří se osadili na dálném ruském východě, vypo- věděla. K čemuž podotýkají "Bir- ževyja Vědomosti": "Stará histo- rie! Na místě, abyste soupeři, kterým tak opovrhujete, postavili se čelem ve volném zápase, voláte na něj policii a žádáte od ní, aby přišla na pomoc vaší neschopnosti."

Evropě vzniklo by veliké nebez- pečí, kdyby Japonci a Číňané se spojili. Aby na to nedošlo, musí býti politikou všech evropských států. K tomu směřuje politika ruská, podporující poraženou Čínu. Ona nepřestala na opatření peněži-

tych prostředků Číně, aby se mo- hla vyplatit japonským vítězstvím, nýbrž chce jim ještě dále pomáhati, aby v konkurenci a vítězi slábné mohli obstáti. Za tím účelem bude v Šanchaji založena frankoruská banka.

Japanci zatím neumějí se dělati u Číňanů oblíbenými. Na Formo- se potkávají se denně s tužším od- porem. "Východoasijský Lloyd" myslí, že bude trvati déle než léta, nežli se Japonci stanou pány ostro- va. Mezi obránci panuje dobrá kázeň a svorný duch. Číňané stojí proti Japoncům v jednom řádu s domorodci, bojovnými Botany. Že vítězství obránců je věcí pravdě- podobnou, o tom svědčí fakt, že všichni misijnáři vrátili se na své místa a také Parsové a indijští kupci trhnou jako dřívě.

Z Vladivostoku oznamují "No- věmu Vremeni", že Japonci při- pravují se k rozhodné ráce na For- moseany. Soustředili tam 60,000 mužů a japonská vláda posílá tam stále nová vojska. Avšak vojsko není spokojeno a reptá, že stavěná trdně položená na Formose se snadnými vítězstvími, jichž dobylo v Mandžurii. Nakallivé nemoci decimují japonské vojsko; přes 3200 leží jich v nemocnicích.

A Koreané nejsou Japoncům přátelští. Před 14 dny přibyl do Seulu japonský vyslanec generál vikont Miura a přesvědčil se, že položení na Korei kvasí k novým vážným událostem. Vážnost Ja- panu poklesla tam na dobro, Ja- panci drží se v Seulu jen vojens- kou mocí, ale marne snaží se udu- sít společnou snahu vlády, úřad- níctva i lidu, aby se Rusko ujalo protektorátu nad poloostrovem.

Nár. Listy.

Kniže Lobanov Rostovský svou přítomností ve Francii vzbouřil veřejné mínění celé Evropy; ještě více ovšem svou rozmluvou s prezidentem Faurem a zahraničním ministrem. Ruské listy velmi chladně, ale mož- ná zcela pravdivě vysvětlují, že ru- ský ministr potřebuje francouzských lázní a když už jednou je na půdě francouzské republiky, že ve svém úřadě nemůže zachovati se jinak, než navštívit hlavu francouzského státu. Bylo by to věru smutné po- volání, aby v něm člověk nesměl ani hledati ulehčení a vyléčení, je-li zachvácen chorobou. Rakouské a ně- mecké listy jsou nad tím celé ustra- řeny a anglické vládní i nevládní orgány zpívají stejně. A nejvíc mezi nimi vážné listy torijské. Hlavní orgán ministra Salisburya "Stand- ard", píše: Celá tato hra s přpitky a piapory přinutí Anglii naposled vrhnouti se v náruč trojspolku. Je nám líto, že arménská otázka podává tolik důvodů k výčitkám osobám, inscenujícími franko-ruské melo- dra- ma, ale doufáme, že meč Anglie ukáže se tak pádným, že nám zjedná převahu. Vše to je tím kormutli- vější, že hra tato zdržuje všeobecné ozbrojení (!) pro něž jsou mnohé státy. Kdyby nebylo Ruska a Fran- cie (!) nebylo by těch ohromných vojenských břemen, která tíží celou Evropu. Ale ruský militarism pod- něcuje militarism francouzský, ten zas německý, rakousko uherský a italský. Došlo již do těch konců, že i Anglie musí plouti s obecným proudem. Chvějeme se při myšlence, že by jediné neopatrné slovo nebo ne- skromný skutek mohl postačiti, aby se zdvihla proti sobě milionová vojs- ka a změnilo se v kratičké době ny- nější politické položení." Kdyby nebylo Ruska a Francie! Kdo by se byl nadál, že zkonstatě Angliča- ně jsou schopni tak svěží naivnosti!

V Bulharsku děje se rozsáhlá persekuce novin, které v poslední době, spoléhajíce na bulharskou svo- bodu, vyjadřovaly se o dynastické otázce poněkud jinak, než bylo princí Koburskému milo. Veřejné mínění dalo srozumitelně na jevo, že Bulhaři

na princí Ferdinandovi nepří a že by ho i jeho dynastii rádi obětovali, kdyby za tu obět mohli vykoupiti si tak veliké dobro, jakým bylo by pro Bulharsko nejvyšší sblížení s Ruskem. Pro urážku osoby princevy a jeho rodiny žalovány jsou v Sofii "Svobo- da", "Národní Práva", "Soglasie", "Národní Svoboda". Kromě toho je žalována celá řada listů venkov- ských.

Loňská levice, která se dostala Číně od Japanu, poučila syny své středu, že již nezbyvá, než následo- vati příklad Japonců a státi se jáky Evropanů. Dějou se své kroky k sjednotění a zlepšení vylučování v Číně. Kromě toho čínská vláda posílá do Evropy ně- kolik tisíc mladých mužů, aby se státech západoevropských přiučili vojenskému umění. Současně čín- ská vláda vyzývá důstojníky evrop- ských armád, aby přišli do Číny a stali se instruktory čínské armády. Od jara se tam za tím účelem vy- pravitlo 40 pruských důstojníků.

Sultán Abdul Hamid, jak uji- štují v povolanečích kruzích diplo- matických, byl by přijal hlavní podmínky, které mu kládly tři velmoci (Rusko, Francie a Anglie). Mezi těmi podmínkami byla jedna, jak známo, velmi krutá, jež stavěla Armenii pod dozor Evropy. Avšak sultán byl by i tu podmínku při- jal, aby udělal konec nejistotě. Avšak Anglie, když to viděla, lekla se, že by otázka arménská, jednou vyřizena, přestala jí býti bodem opory, a proto najednou začala se tvářiti, že ústupky Turecka nejsou dostatečné. Rusko a Francie, vi- douce tuto nelehčnou politiku, rozpadnou se s Anglií a prohlásí, dojde-li na to, před Vysokou Por- tou, že ústupky sultánovy pokládají za dostatečné.

Diplomatický orgán ruský pro- hláňuje, že poměry mezi Ruskem a Japanem nejsou tak napjaté, jak by tomu chtěli v Londýně. Japan nečiní nových nároků a vyklidil Liu Tang podle sdělení, učiněného vládě ruské, v době velmi blízké. Shoda tří velmocí (Ruska, Francie a Německa) na dálném východě trvá a Japan nepokládá za výhodno proti nim vystupovati.

Ruská vláda zavedla monopol na lihově nápoje, aby zdražila a znesnadnila jich požívání. Ze zpráv o zkušenostech s novým monopolem, zaslaných ministerstvu financí, vychází na jevo, že toto opatření vlády úplně mýjí se s účelem. Kon- sumenti lihu, čím tře k němu při- cházejí, tím dychtivěji ho požívají, jsou-li u něho. Všude bylo pozoro-ováno, že nyní konsumentí lihu, kteří ho dřívě požívali v kořalnách nebo doma, opíjejí se jím na uli- cích nebo silnicích.

Bucklen's Arnica Salve nejlepší masť na porážání, odnění, bo- lestí, vředy, svrab, rozpukané ruce, kuří oka, lišej, vyraženiny, a jistě vyléčí zla- tou žlu, aneb se peníze nepřijmou. Jest zaručena, že úplně uspokojí aneb se pen-íze vrátí. Cena 25c. krabička. Na pro- dej u Goodman Drug Co., Omaha, Neb.

Letní choroby, průjem, koliku zánět střev, cholera a bolesti v stěvách léčí Severiv lék proti choleře a průjmu. Cena 50 a 25c.

CHCETE SI POUCHUTNAT?

...KURTE...

Paldovy znamenité tabáky!

KORUNU... GRANULOVANÝ AUSIRIAN PURE

Zkuste je! Hlaste se o ně! Žádný obchod nebudí bez nich. Též výborné odpadky od doutní- nků (Clippings) a velký výběr dobrých a laci- ných doutníků stále máme na skladě.

ADRESA: Great Central Tobacco Works, ELGIN, IOWA. 28-3m

Připravte se.

Měsíc říjen bude jedním z nej- důležitějších v historii.

V prodeji obuvi Boston Store

Jest to počátek kolosální výpro- deje obuvi, mající ceny přes \$100.000.

Jednatelům Boston Store podařilo se jako obyčejně vykoupiti jednu z firem chicagských, jež nedostatkem hotových peněz obchodu vaditi se musila. Tentýž den nabídnuty byly týmž jednatelům dva železniční vozy obuvi ku koupí, jež na cestě z Bos- tonu do Chicaga při železniční sráž- ce k porouchání přišly, což též jed- natelům Boston Store přijato bylo a obě obrovské koupě byly uzavřeny. Každý domyslil se, že obuv prodá- ná na jedné z nejlepších ulic v Chi- cagu, musí býti nejlepší, tak aby uspokojila každého.

Nenalezá se nic příliš dobrého v obuvi, aby nebylo koupeno chicag- skými firmami s obuví.

Zásoby z obou těchto koupí nás došly a ihned dány byly do prodeje. Můžete nyní u nás koupiti pár stěvíc od 10c. vzhůru.

Boston Store

umnil sobě uiniti výprodej tuto takovou, jakou dosud Omaha neviděla.

Dnešní den jest prvním v obrov- ské této výprodeji a koupíte tu stě- více od 10c. až do \$3.00, kteréž pro- dávány byly jinde za \$7.00.

Připravte se na koupi tuto.

Přejeme sobě ve vašem vlastním zájmu, abyste se koupě této zúčast- nili. Budete toho litovati, jestli tak neučiníte.



BOSTON STORE 16. a Douglas ul., Omaha, Neb. bude prodávati 10,000 párů stěví- ců denně, až do vyčerpání zásoby.

Největší Česká Osada v Nebrasce!

Kolem 25 let stará, v níž nalézají se mnozí zamožní, ano i bohatí osadníci, nalézá se ve východní části Butler a západní části Saunders okresu. Nabízíme vám příležitost k nabytí far- my s osadou touto hraničící, kdež možno pěstovati kukurici, pšenici, oves, ječmen, cukrovku atd. dle libo- sti majitele. Mám na prodej

4,000 akřů neobrátněních pozemků

na nichž možno dosti bohatě úrody; pozemky tyto hraničí se svrchu zmín- ěnou velkou českou osadou. Leží blízce města Brainard, kdež nalézá se důstatek škol a kostelů.

Država zaručena.—Cena \$30 až \$40 za akr. 4 hotové, zbytek na dobu 5 roků se 7 proc. drokč. Pozemky prodávají se v jakékoliv rotnose dle přísl. kupujícího. Nikdo nemůže vám nabí- dnouti lepší výhody. Deptejte mi buď český aneb anglicky. HT18-4m

G. Wm. Carlock, maj., 1205 Garnum St., Omaha, Neb. Odporučeni: First Nat. Bank, Omaha, U. S. Nat. Bank, Omaha, Neb.

Navštívíte Omahu?

Jest-li ano, neopomeňte zastaviti se u prostřed Prahy u starého známého

J. Ondráčka,

1332 již. 13. ul. který má pro vás vždy nejlepší Omazký ágr, importované kořalky i vína všebo druhu, jakož i dobré doutníky. Moje importované gránská jest jediná who druhu ve městě. Zastavte se u mně a přesvědčte se 41. .1r